

ST. ANTONY'S COLLEGE PERUVANTHANAM

Affiliated to MG University, Accredited by Govt of Kerala PH:04869281191, 7994188191



ASSESSMENT PERIOD 2018-2023

Criterion 6- Governance, Leadership and Management

6.3.1 The institution has effective welfare measures and Performance Appraisal System for teaching and non-teaching staff



SI:NO	ITEMS	LINK
1	STAFF POLICY	VIEW DOCUMENT
2	PROVIDENT FUND	VIEW DOCUMENT
3	EMPLOYERS STATE INSURENCE	VIEW DOCUMENT
4	LEAVES	VIEW DOCUMENT
_	ANNUAL RECERATION	
5	PROGRAMME	VIEW DOCUMENT